

# 邵東市委網信辦組織“兩新”黨員 開展主題教育黨日活動



中國新報湖南訊（特約記者 葉亞山 通訊員 姜粵銘）11月8日，湖南邵東市委網信辦組織該市新媒體協會和對外文化交流協會兩個黨支部的全體黨員，到斫曹鄉野鷄坪村開展“不忘初心、牢記使命”主題教育黨日活動。

在野鷄坪新時代講習所，全體黨員觀看了

《永遠的野鷄坪精神》宣傳片。邵東市委網信辦主任曾曉風在講話中指出要傳承紅色基因，堅定理想信念，爭做新時代的合格共產黨員；要認真學習野鷄坪精神，“自力更生、艱苦奮鬥、創新圖強、敢為人先”的野鷄坪精神，是邵東拚搏精神的源頭，值得我們每一個人深學之、細照之、篤行之；要以野鷄坪精神為標杆，守初心、擔使命，銳意進取、砥礪前行，全心全意為人民服務。

全體黨員參觀了野鷄坪精神陳列館，踏着當年野鷄坪人民戰天斗地向石山進軍的足跡，零距離感受到野鷄坪精神的豐富內涵，那一幅幅圖片、一件件實物、一丘丘糧田，一個個感人至深的故事，生動再現了野鷄坪開山鑿洞壩造田的戰鬥場景，接受了一場心靈的洗禮。感受和領悟野鷄坪人民的寶貴初心、堅定信仰及在艱苦環境中淬煉出的鬥爭精神，從中汲取信念力量，升華思想境界，守住初心，勇擔使命。



參觀學習中，在場人員無不被野鷄坪人開山造田的先進事跡和艱苦奮鬥、創新圖強的精神氛圍所感動。通過這次主題教育黨日活動，進一步增強黨支部的號召力、凝聚力和戰鬥力，激發廣大黨員立足崗位奉獻、勇于擔當作為。大家紛紛表示，通過開展這次主題黨日活動，進一步堅定了黨的意識和理想信念，將以更加飽滿的熱情、昂揚的鬥志和富有成效的行動，講好邵東故事，唱好邵東贊歌，為宣傳思想文化事業添磚加瓦，為鮮艷的黨旗添光增彩。

## 湖南綏寧人工增雨擔使命 造福于民守初心

中國新報訊（通訊員 麻正規）湖南鳳凰縣共有水土流失面積 835 平方公里，占土地總面積的 47.7%。全縣坡耕地達 16.66 萬畝，是水土流失的主要地類。在上級水利部門的支持下，該縣積極開展坡耕地水土流失綜合治理，把坡耕地水土流失治理與貧困村農業基礎設施建設及產業開發結合起來，培育貧困村特色致富產業，實現了“治一方水土，興一方經濟，富一方百姓，美一方家園”的目標。

2017 年至 2019 年，鳳凰縣連續在兩林項目區、千工坪項目區、長潭崗項目區、禾庫項目區實施坡耕地水土流失綜合治理項目，共治理坡耕地 955.67 公頃，栽植油茶、秋桃、茶葉和桑樹等經濟果木林近 600 公頃，修建蓄水池、機耕道、截排水溝等坡面水利水保配套工程 400 多處，完成投資 5297 萬元。涉及貧困村 21 個，貧困人口 10900 多人。

據對涼井村、高果村坡改梯工程實地調查，每畝平均增產糧食 30 公斤左右，增產效果明顯。板當村依托坡耕地綜合治理項目，科學配套坡面水系，使坡地變梯地，薄地變厚地，瘦地變肥地，“跑水、

跑土、跑肥”的“三跑土”變成了“保土、保水、保肥”的“三保土”，基本實現了土不下山、水不亂流、旱澇災害不用愁的旱澇保收梯田。

項目實施后，打破了地界，增加了土壤養分含量，機耕道、生產道路、灌溉溝渠成網狀交錯布置，提高了抗旱減災能力，小型農業機械得以直接開到田間地頭。據實地調查，項目區每畝坡耕地高標準梯田每年節約 5 至 10 個工時。

以坡耕地綜合治理為抓手，積極培育現代農業，加快群眾脫貧致富步伐。兩林、千工坪兩個鄉鎮推廣標準化、規模化油茶復合型種植示範片 3600 畝；長潭崗項目區通過發展茶葉產業，建成 3000 畝茶葉產業基地，投產后效益可觀。

按照“治理水土流失、建設生態家園”的方略，鳳凰縣採取植樹造林等非工程措施，將坡耕地整治與新農村建設緊密結合，山坡、溝谷與庭園“兩統三籌”，治坡、治溝與治村并舉，綠化、淨化、美化了當地人居環境。

## 安徽廬江：為優秀人才送去“健康禮包”

中國新報訊（特約記者 唐海林 吳金泉）11月3日，安徽省廬江縣縣委組織部為勞動模範、副高級專業技術人員等 95 名優秀人才送去 2019 年度免費健康體檢活動。據悉，自去年開展這項活動以來，目前有近 200 人享受到這一政策。

